
      
Notu len ALV 07-08      

Datum:      Dinsdag 24 juni 2008.   
Locatie:      Café de Swan.    
Aanvang:      20.00 uur. 
Notulist:      Conny van der Pol. 
Aanwezige bestuursleden:   René Kleipoel (voorzitter).               

Ingrid le Roux (penningmeester). 
Conny van der Pol (secretaris).             
Borg Jansen (ledenadministratie/vice-voorzitter).             
Jury Keizer (jeugdzaken).       
Rob Radsma (PR) 

Verder aanwezig:   8 leden.     
Er waren 2 afmeldingen binnengekomen.         

1. Opening 
20.00 uur. 

2. Mededelingen 
De voorzitter meld dat de LACO heren, afgelopen zaterdag, tweede van Nederland zijn geworden. Hij vraagt of Hugo van der 
Linden (teammanager) zijn gelukswensen wil overbrengen naar het team. Tevens meld hij dat we weer heel trots zijn. 

3. Jaarverslag 
a. Goedkeuring notulen ALV 2006-2007 

De notulen zijn aangenomen. 
b. Penningmeester 

Het financieel jaarverslag ligt op tafel ter inzage. Uit de zaal komt de vraag hoe het met de reserve zit en waarom we nog 
zoveel winst hebben. 
Uitleg bestuur is dat we 1x  60.000 euro reserve willen houden om een jaar competitie te overbruggen, mochten er ineens 
geen inkomsten zijn. We zijn al druk bezig om de winst te verminderen, door bijvoorbeeld gratis inschrijven op 
rankingtoernooien voor de leden. 
Tevens is er de mogelijkheid dat er in de toekomst, misschien een bondskantoor gaat komen over een paar jaar. 

c. Toernooicommissaris 
Afgelopen seizoen hebben we de inschrijving voor de DONHN ranking gratis gemaakt (voor leden). Dit levert dus meer 
uitgaven op dan inkomsten, maar op jaarbasis is het nog prima te doen, dus willen we dit volgend seizoen zo houden. 
Tevens zijn er 2 pakketten voor de Champions Leaugue of Darts gekocht. Deze pakketten waren  600.- per stuk. Per 
pakket mogen we dus één speler in elke volgende categorie afvaardigen: Dames, Heren, Junioren, Aspiranten en Meisjes. 
Uit de zaal wordt gevraagd of we niet meer pakketten kunnen aanschaffen. 
Dat kan wel, maar de jeugdplekken zijn heel moeilijk op te vullen, aangezien we bij de DONHN momenteel weinig jeugd 
hebben spelen. 
Wederom uit de zaal wordt gevraagd, of we dan niet alleen dames en heren paketten kunnen kopen. 
Nee dit is niet mogelijk. Het is een compleet pakket. 

d. Secretariaat 
Over het secretariaat zijn geen bijzonderheden te melden. 

e. Public Relations 
Door omstandigheden van persoonlijke aard, zijn de plannen niet helemaal uit de verf gekomen. We hopen er volgend jaar 
meer aandacht aan te kunnen besteden. Als mensen daarbij kunnen en/of willen helpen, kunnen ze zich aanmelden bij het 
bestuur. 

f. Ledenadministratie 
Dit seizoen hebben we afgesloten met 1933 leden, dat is 5% meer dan vorig seizoen. 
Er zijn 35 leden geschorst, wegens het vroegtijdig uit de competitie stappen en 1 team is niet eens begonnen aan het 
seizoen. 
1 lid heeft een schorsing gekregen van 13 maanden. 

g. Jeugdzaken 
Er hebben zich dit seizoen wederom geen jeugdteams aangemeld. Voor de CLOD hebben wij een reeks van 5 toernooien 
gehouden. Hiervoor zijn 500 posters de deur uitgegaan, maar helaas maar minimale opkomst. 
Het bestuur is dan ook dringend op zoek naar mensen die de jeugd nieuw leven willen inblazen.  

4. Verslag Kascontrole Commissie  
Het woord wordt gegeven aan Hugo van der Linden. 
De kascommissie heeft geen onrechtmatigheden gevonden en verleend decharge aan de penningmeester. 
De voorzitter bedankt de kascommissie. 

5. Verkiezing nieuwe kascommissie (huidige commissie is statutair aftredend) 
Hugo van der Linden en Rene Rietbergen zijn aftredend. 
Sandra Wuurman was reserve en meld zich nu aan, samen met Dick van der Pol. 
Barry Stet meld zich aan als reserve. 

6. Begroting 2008-2009 (deze lag ter inzage in de zaal) 
Er zijn geen vragen over de begroting, dus wordt deze vastgesteld, met dank aan Ingrid le Roux. 

7. Verkiezing bestuursleden 
aftredend: Jury Keizer  



statutair aftredend: Borg Jansen en Ingrid le Roux 
herkiesbaar: Borg Jansen en Ingrid le Roux 
Het bestuur van de DONHN steunt bovenstaande kandidatuur. 
Er zijn geen tegenkandidaten, dus zijn Borg en Ingrid herkozen. 
We hebben nu een lege plek voor jeugdzaken, dus vraagt de voorzitter aan de zaal of iemand zich geroepen voelt, of iemand 
kent. Laat ze zich melden bij het bestuur. 

8. Pauze 
9. Installering bestuursleden. 

De voorzitter feliciteert Borg en Ingrid. 
10. Reglementen en contributie 

a. Reglementswijzigingen (deze lagen ter inzage in de zaal) 
Artikel 6.4 uit het competitiereglement en artikel 18 uit het bekerreglement zijn gewijzigd en deze zijn aangenomen met 
algemene stem. 
Artikel 24 van het bekerreglement is vorig jaar al over gestemd, maar was nog niet in de reglementen vermeld. 

b. Vaststellen contributie voor het seizoen 2008-2009. 
Voorstel van het bestuur: Verlaging van de contributie voor de jeugd naar  20. En de senioren houden zoals het is. 
Dit wordt aangenomen met 7 stemmen voor en 1 onthouding. 

11. Ingekomen agendastukken en voorstellen van leden 
a. Barry Stet wil de teamgame veranderen voor een captainsgame. 

Mijn voorstel voor een reglementwijziging is als volgt:   
Het afschaffen van de teamronde in de huidige vorm van de competitie, dus geen teamspel meer. 
Dit vervangen door een laatste single partij, de captains game. De captain bepaald wie van de spelers de single gaat spelen.  
Naar mijn idee ervaren de meeste darters het teamspel als vervelend, lang wachten, etc. met een laatste single partij zal de 
spanning toenemen.

 

Het bestuur is van mening (net als vorig jaar), dat het teamspel wezenlijk onderdeel is van het competitie spelen in teamverband. 
Het spelen van een solo wedstrijd in plaats van het teamspel, doet hier geen recht aan. 
Tevens gaan we dan afwijken van speltypes die landelijk grotendeels gelijk zijn en die in de toekomst door de NDB nog meer 
gelijk getrokken zullen worden. 
Het bestuur stelt dus voor om het bij het oude te laten. 
Barry s voorstel krijgt 4 stemmen voor en het voorstel van het bestuur krijgt ook 4 stemmen. Er is 1 onthouding. 
De teamgame blijft dus zoals het nu is. 
b. Marcel Ruiters wil duidelijke regels voor de volgorde in de teamgame. 

Ik wil graag een voorstel indienen ter toevoeging aan de reglementen. Het afgelopen seizoen hebben we meerdere malen enige 
discussie gehad tijdens de teamronde om de volgorde van de gooiers. 
Wanneer er een met een bepaalde volgorde wordt begonnen, moet die ook gehandhaafd blijven, daar staat echter niets over in 
de reglementen. Dus als er een discussie ontstaat kun je nergens op terugvallen. 
Voorstel is: 
Wanneer er een volgorde fout wordt gemaakt en die wordt opgemerkt, telt de beurt niet en scoort die speler dus 0 punten. 
Vervolgens dient de oorspronkelijke volgorde weer opgepakt te worden. 
Voorbeeld: 
Team X speelt met volgorde ABCD, speler C gaat voor zijn beurt, die scoort dus 0 punten, waarna speler D verder gaat.

 

Het bestuur is van mening dat de sanctie die Marcel hanteert nogal verwarrend is en heeft twee regels bedacht met betrekking tot 
dit punt. 
De eerste is dat de volgorde van het teamspel niet alleen op het formulier komt te staan, maar ook bovenaan het schrijfbord. 
De tweede is dat als een speler voor zijn of haar beurt gooit, de punten van deze beurt komen te vervallen, daarna wordt de 
originele volgorde weer opgepakt. 
Bijvoorbeeld: De volgorde was A-B-C-D tegen 1-2-3-4. 
Eerst gooit A, dan 1, dan C. C is dan voor zijn/haar beurt. Deze score wordt dan op nul gezet. 
Dan is 2 en daarna C, maar nu wel voor punten. 
Let wel, het moet meteen opgemerkt worden. Geen van beide teams kan ineens 2 beurten later zeggen, ja maar C was voor 
zijn/haar beurt. 
Het voorstel van het bestuur wordt aangenomen met 8 stemmen voor 1 onthouding. 

12. Rondvraag (indienen tot 19.45 uur schriftelijk bij het secretariaat in de zaal) 
Hugo van der Linden heeft een aantal punten ingediend. Er mag over rondvraag stukken niet gestemd worden, maar er wordt 
voorgesteld, om ze wel te bespreken, en op die manier te polsen wat mensen er van vinden. 
a. De tijd dat je geen spelers meer mag inschrijven vergroten van 6 naar 12 weken voor einde competitie.

 

Hugo legt uit dat zijn motivatie is dat er al rond kerst wordt gepraat over wisselingen van teams. 
Het bestuur is van mening dat dit zwaarwegende consequenties heeft. Er zijn heel veel teams die last hebben van uitvallers 
buiten hun schuld om en deze zal je dan ook duperen. 
b. De dagvergoeding van de LACO op de Play-off en finaledagen verhogen, daar er dan meer mensen aanwezig zijn en er meer 
wedstrijden gespeeld worden.

 

De Voorzitter meld dat dit een aangelegenheid is tussen het bestuur en de LACO en vindt dan ook dat we dit moeten 
doorschuiven naar de LACO bespreking. Hugo gaat hiermee accoord. 
c. Het inleveren van het wedstrijdbriefje zowel per post als digitaal vervroegen naar Zondag na de wedstrijd.

 

De algemene tendens in de zaal is dat dit een goed idee is. Het bestuur verduidelijkt wel dat dit voor de teams die op donderdag 
spelen en per post insturen dit wel heel kort is. Waarop de zaal reageert, dat digitaal inzenden best verplicht zou kunnen worden. 
Hugo zal dit idee volgend jaar indienen, zodat er over gestemd kan worden. 
d. Controle op de laatste wedstrijden, zowel voor het kampioenschap als degradatie.

 



Het bestuur vraagt aan Hugo hoe hij dit gezien zou hebben. Dit zou namelijk betekenen dat we 25 poules moeten gaan 
controleren. Daarbij moet er dan een waardeordeel geveld gaan worden. Degene die gaan kijken, moeten dan beslissen of het 
gooien echt niet gaat, of dat er expres slecht gegooit wordt. 
Uit de discussie met de zaal komt naar voren dat je met controle weliswaar laat zien dat het je wat doet, maar dat de 
haalbaarheid om dit standaard te doen er niet is. 
Het bestuur meld nog dat verzoeken uiteraard altijd ingedient kunnen worden en het bestuur zal dan ook zijn uiterste best doen, 
om naar die desbetreffende wedstrijd een afvaardiging te sturen. 
Sandra Wuurman heeft nog een officieuze vraag: 

Er is vaak een discussie over wanneer punten wel of niet nog gecorrigeerd mogen worden. 
Op dit moment staat in de reglementen  al dat je je pijlen in het bord moet laten staan. Maar je moet voor je tegenstander gooit 
al wat zeggen. Hoe zit het dan met een aftrekfout.

 
Hierop volgt een discussie over wat wel of niet mag. 
Zoals het er op dit moment staat betekent het dat je voordat je tegenstander gooit al je eigen score gecontroleerd moet hebben. 
Dit is niet echt handig en zou eigenlijk moeten zijn dat je voor je eigen volgende beurt moet hebben gecontroleerd. Het bestuur 
wordt meegegeven dat ze er over moeten nadenken hoe ze dit kunnen aanpassen. 

13. Sluiting 
René Rietbergen bedankt het bestuur voor afgelopen seizoen. 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.28 uur. 


